

## 『国際課税ルールの新しい理論と実務』訂正のお知らせ

本書におきまして、以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

中央経済社

訂正箇所	誤	正
584頁 1行目 冒頭	の規定によらずに	<u>明文</u> の規定によらずに

以上